

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno posluchače	Bc. Došková Kateřina
Téma práce	Srovnání herních výkonů ženských elitních evropských družstev
Cíl práce	Porovnat vybraná družstva na reprezentační a klubové úrovni
Oponent diplomové práce	Mgr. Pavel Frýbort

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce			x	
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací			x	
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení			x	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.			x	
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: velmi dobře-dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/

Otázky k obhajobě:

1. Na str. 13 zmiňujete, že moderní ženský fotbal se vzdaluje českému. Na jakých faktech se toto tvrzení zakládá?
2. Na str. 15 uvádíte rozdíl mezi úspěšnými a méně úspěšnými mužstvy. Můžete tento rozdíl specifikovat?
3. Vyjmenujte základní nedostatky českého národního mužstva žen, ke kterým jste na základě šetření dospěla?

Komentář k hodnocení práce:

Formální a obsahové hledisko:

V abstraktu nejsou uvedeny základní výsledky šetření.

V teoretická část - na str. 13, 14, 15, 16 nejsou uvedeny citace. Autorka DP zde charakterizuje útočnou a obrannou fázi na MS, současné trendy v ženském fotbalu, herní systémy, diagnostiku. Přesto DP obsahuje značné množství informací o diagnostických přístupech a principech ačkoliv tyto oblasti nebyly v dostatečné míře zohledněny. Vzhledem k cíli a dílčím cílům mohla autorka detailněji rozpracovat problematiku herního výkonu národního družstva žen.

Metodika – je zde nesrovnalost mezi vytvořeným kategoriálním systémem, který ovšem není nikde k dispozici a taktéž není zmíněn ve výsledkové části, kde by byla získaná data prezentována.

Výsledková část – obsahuje hodnocení defenzivní a ofenzivní činnosti 4 mužstev, i když není jasné na jakém základě toto hodnocení bylo provedeno. Dále je zde uvedeno množství tabulek a grafů, přesto zde chybí souhrnná tabulka, která by poukázala na zásadní rozdíly sledovaných proměnných.

Shrnutí:

Autorka ZP se snažila identifikovat množství ukazatelů, které by napomohli naplnit stanovené cíle, ale opomenula důležitý fakt, že je nutné jakákoliv tvrzení ověřit.

Doporučení do praxe: obsahují cvičení stažená z www.trenink.com, i když by měla být cvičení sestavena autorkou na základě provedené analýzy.

V Praze dne: 8.1.2013

Podpis: